

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

聚焦老龄热点话题 共享医养国际盛宴

四川省第一届医养结合国际峰会在成都圆满落幕

<< P2

新闻简讯 News bulletin

长宁页岩气田集输气干线工程完工

11月27日,国内首条线路最长、管径最大的西南油气田公司页岩气田集输干线工程完工。该管线的建成,将打通云南昭通与四川长宁页岩气的外输通道,为川渝两地今冬明春的保供工作注入动力。

长宁页岩气田集输干线起于宁209井中线站、止于纳溪西站,全长110.4公里,管径813毫米,年输气能力40亿立方米。干线工程项目的完成将成为西南油气田公司在同类型管道建设积累宝贵经验,满足长宁和昭通页岩气区块开发需要,提高页岩气输送能力,实现页岩气规模效益开发,对保障川渝地区清洁能源供应、促进区域经济发展具有重要意义。

(李传富 肖毅 叶琪)

洁净间助推微组装产品可靠性提升

航天科工二院203所微组装工艺线在经历了两年多的试运行后今年搬进万级洁净间正式运行,工艺实现能力得到了进一步提升。

微组装技术是电子封装技术的一部分,其核心是对IC等半导体芯片进行精细封装的相关工艺技术。洁净间能够对大气中的微尘、湿度等进行有效控制;真空焊接炉能够在真空环境下提升芯片的焊接质量;激光封焊机能够在氮气保护下完成壳体有效密封。微组装工艺线搬入洁净间以来,已经完成共晶焊接工艺、激光封焊工艺的探索和掌握,并实现了Ka波段5W功率放大器、Ku波段上下变频组件、射频宽带微型频率源等一系列微波毫米波器件、组件、整机的研制。

(田云峰)

美国派克公司液压胶管扣压生产线在北方股份建成投产

由世界著名流体连接件制造商派克公司与中国矿车行业龙头企业北方股份合作建立的派克液压胶管扣压生产线,日前在北方股份建成并通线投产。

派克液压胶管扣压生产线完全以派克美国本土工厂的技术、制造工艺和质量检测为标准,通过在北方股份OEM集成制造,一方面满足北方股份矿车配套的需求,另一方面也能为外部市场提供美国原产地标准的液压胶管产品。

(张远加 郭新燕)

货币类产品迎跨年行情 中银多只基金

7日年化收益率均值超4%

临近年末,资金成本逐渐上行,在此之下,货币基金和理财债基进入收益“黄金季”。据Wind数据,中银基金旗下多只该类产品今年以来七日年化收益率均值皆超4%,为持有人赚取过年“红包”。如中银如意宝货币基金,至11月20日,该基金A、B份额今年以来七日年化收益率均值分别为4.4356%和4.3285%,在同类产品中名列前茅。中银基金今年两度荣获“金基金·债券投资回报基金管理公司奖”,优势领先。

(陈帆)

九天绿健康产业集团

专注健康产业
专注药食同源
专注治未病工程



热线电话:400 990 3393

新闻热线:028-86637530

投稿邮箱:cjb490@sina.com

企业家日报微信公众平台
二维码中国企业家网
二维码

“十三五”国家重点建设项目、湖北省水利“一号工程”——鄂北水资源配置工程最长隧洞率先全线贯通



■ 伍振 孔凡虎

11月23日上午9时18分,“十三五”国家重点建设项目、湖北省水利“一号工程”——鄂北水资源配置工程15标段唐市镇至尚市隧洞全线贯通,建设者们挥舞红旗,欢呼相拥,庆贺胜利。这是鄂北水资源配置工程最长的引水隧洞,在全线率先贯通,实现安全施工零事故,再创“鄂北”新速度。

鄂北资源配置工程从丹江口水库引水到革命老区大悟县,总长近270公里,投资180亿,计划三年通水,五年建成。工程贯穿3个镇、13个村庄、600多户房子,以及23个堰塘及河流,承包单位发挥设计与施工“联合体”

子。”工程完成后鄂北地区沿线将告别“十年九旱”缺水历史,彻底解决工程沿线470万亩耕地、480万群众的生产和生活用水问题。

“华东院和中国铁建十八局集团联合体”承担15标16.5公里的唐市镇至尚市隧洞施工任务。

作为全线最长的隧洞兼控制性工程,隧洞埋深15至60米,区间开挖6个支洞,其中主洞直径7.5米,支洞直径7米。工程地质条件复杂,围岩强度低且较为破碎,部分洞段V类围岩自稳能力极差,遇水即崩解、泥化,施工难度极大,安全风险高,特别是进口隧道拱顶上部是八米厚的古河床砂层,砂层与鲁城河河床连通,洞内渗水严重,多次出现垮塌。其间还穿越3个镇、13个村庄、600多户房子,以及23个堰塘及河流,承包单位发挥设计与施工“联合体”

的优势,组建3个工区9个施工队,文明施工,科学施工,技术攻关,进度、安全、质量控制,同时开展“大干一百天”“四创一保”等劳动竞赛,克服暴雨灾害、酷暑高温等困难,比干劲,掀高潮,做到零事故、零返工。

项目经理曾志全说:在鄂北局、华监理等单位支持帮助下,历经两年零20天的艰苦奋战,在没有发生一起安全事故及保证质量的前提下实现全线贯通,这一成绩既是全体作业人员辛勤汗水的结晶,也有后方各单位的大力支援,是共同努力奋斗的结果,充分体现了施工总承包的联合优势。

打隧道怕软不怕硬,在“豆腐里打洞”非常艰难。面对“泥石流”、“豆腐渣”和“涌水”等下马威,为了啃下“硬骨头”,技术攻关,

一公司一平台 去产能增效益 “实验田”里种出转型硕果

■ 闫盛霆 杜清亮

市场过度竞争、科技含量低、能耗高等因素导致水泥行业恶性压价、产能过剩、企业亏损,“散、乱、污”现象严重,这曾经是困扰工业资源大区淄川的一道难题。而在石灰石生产方面,情况也不容乐观,同样存在工艺装备落后、企业规模小、环境污染严重、能源消耗高等顽固性问题,给生态、能源、经济等方面带来了负面影响。

眼下,新旧动能转换的浪潮席卷全国,能否借助这股东风,转变行业发展思路、调整企业发展方式,让淄川的水泥、石灰石行业来一次浴火重生?这成为山东省淄博市淄川区委、区政府一直探讨的重要课题。

“老路走不通,就要寻找一条新路。‘旧’动力不起作用,就要寻找‘新’动力。从‘旧’到‘新’的转变,需要一把金钥匙,这把钥匙就是



创新。”全面负责水泥、石灰石行业改革的淄川区金融证券工作办公室主任付志欣介绍。

创新。”全面负责水泥、石灰石行业改革的淄川区金融证券工作办公室主任付志欣介绍。

敢于第一个吃螃蟹的人往往能得到意想不到的收获。经过半年多的考察探索,2017年2月9日,由淄川区政府主导,全区7家石灰石矿山企业组成的淄川区石灰石交易平台正式投入运营。在石灰石交易平台的监控屏前,淄博般阳石灰石企业管理有限公司董事长王炳团介绍说:“作为国内首家石灰石交

易管理平台,设有销售、交易、结算、监管四个

中心,通过互联网通道,将矿区监管系统直连到平台石灰石交易系统、影像系统、门控系统、地磅信息传输系统、运输车辆管理系统,买卖双方实行线上透明式交易,矿山管理由粗放式变为精细化,私采滥挖变为有序经营,偷税漏税变为精准纳税,车辆超载变成合法运输,倚靠在政府这棵大树下,矿石价格稳定了、产量增加了,企业的‘腰包’也鼓了,还带来了巨大的社会效益和生态效益。”

大刀阔斧的改革同步进行,3月15日,由淄川区政府引导和支持,区域内七家水泥企业和政府投资部门共同组建的淄博联合水泥企业管理有限公司投入运营,这在国内也是首家。

该公司通过资源整合,独创性地设立了水泥去产能专项资金,对严重过剩产能进行逐年压减;通过公司平台实现有序停窑、错峰生产,控住了水泥生产总量的“水龙头”,该拧紧则拧紧、该放开则放开,主动调整市场供需平衡关

遵循“管超前、严注浆、短开挖、强支护、快封闭、勤量测”的原则,通过搭起超前管棚,筑起防渗墙,采用超前小导管和钢拱架支护,采用“无缝衔接工序”,24小时循环作业,打造“铜墙铁壁”,通过安全、质量卡控,遏制住了软弱围岩“七寸”,降服了隧道“天敌”,为掘进保驾护航。鄂北资源配置工程局枣随建设管理部主任任何永煜说:“华东院和中国铁建十八局联合体”是一支技术领先、作风过硬的设计和施工队伍,多次受到水利部和省水利厅领导及专家们的赞扬,今年荣获湖北省“工人先锋号”和湖北省劳动竞赛先进集体殊荣,这次在全线所有隧洞工程中首次实现全线贯通,必将带动全线施工热潮。

为了加快进度,他们长隧短打,另外把6座竖井变更为6座斜井。2016年7月中旬,6条支洞全部与主洞“会师”,他们然后分兵几路在14个工作面开挖主洞,入秋后又开展“大干一百天”劳动竞赛,3个工区9个施工队比着干,掀起高潮,2016年12月26日,在全线率先实现首个主洞区间贯通,2017年2月,在全线最早进入二衬混凝土浇筑。项目常务副经理陶俊介绍:我们视信誉为生命,通过劳动竞赛掀起千人会战,目前已经完成产值1.21亿,超额计划20%。隧洞开挖贯通后,将全面转入二次衬砌,在接下来的施工中,我们将按合同要求,总结前期工作经验,再挖潜力,抓质量,保安全,确保全面完成业主及公司下达的各项任务指标。

尽管鄂北寒风刺骨,但施工现场党旗猎猎,机声鼎沸,鄂北资源配置工程建设管理局党委委员、总工程师陈长江说:鄂北资源配置工程全线有隧洞55条,唐市镇至尚市隧洞是全线最长的隧洞。“华东院和中国铁建十八局联合体”在全线同类工程中率先完工,展示了铁军风采,发挥了联合优势,希望在今后进程中再接再厉,创优质工程、平安工程、生态工程,再创鄂北速度!

深入学习贯彻党的十九大精神,打造精品工程助力奔小康”……在鄂北调水工地沿线,一条条宣传标语,成为一道独特的风景线。

纯正美国味
来自Smithfield.
进口Smithfield猪肉原料
美式培根 美式火腿 美式香肠

引领心身健康 容拳成就梦想
www.rongquandao.com

